
2024D20862 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het Jaarverslag Koninkrijksrelaties en het BES-fonds
2023 (Kamerstuk 36 560 IV, nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Paulusma

De griffier van de commissie,
Meijers
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Nr Vraag

1 Wat waren de inflatiecijfers op Bonaire, Sint Eustatius en Saba (de
BES-eilanden) in 2022 en 2023?

2 Welke concrete doelstellingen zijn er met betrekking tot het
Afsprakenakkoord met Sint Eustatius gemaakt? Hoeveel sociale
huurwoningen moeten erbij komen, wat zijn de streefdoelen ten
aanzien van de bescherming van het cultureel erfgoed, de
versterking van de digitale vaardigheden van de inwoners en de
versterking van de infrastructuur?

3 Waarom is er gewacht om de wet FinBES aan te passen zodat het
wel mogelijk wordt dat de openbare lichamen leningen kunnen
aangaan, zoals volgt uit een advies van oktober 2023?

4 Wat is de huidige status van de ferry tussen de Bovenwindse
eilanden, er rekening mee houdende dat er in het Saba Package
Agreement een voortzetting van deze ferry is afgesproken?

5 Wat is de huidige status van de inzet op versterking ambtelijk
apparaat, ten behoeve van het gedegen uitvoeren van taken?

6 Zijn het Beleidskompas, de Aanw(zingen voor de regelgeving, en
het Draaiboek voor de regelgeving inmiddels aangepast zodat
Caribisch Nederland standaard onderdeel is van beleidsvorming
en het wetgevingsproces? Zo nee, waarom niet?

7 Hoe wordt de b(stand- en advies verlenende rol van het Ministerie
van BZK richting de departementen en de openbare lichamen
ingevuld om de toepassing van het principe «comply or explain» te
bevorderen?

8 Wanneer is de inventarisatie naar welke wet- en regelgeving op dit
moment van toepassing is in Caribisch Nederland gereed?
Wanneer wordt vervolgens bekeken welke wet- en regelgeving op
de langere term(n voor toepassing in Caribisch Nederland in
aanmerking komt?

9 Welke rol spelen de aan de eilanden verstrekte covidleningen bij
de financiële draagkracht, investeringsagenda’s en de overige
toekomende gelden van de eilanden?

10 Wat is de huidige status van het gevangeniswezen op Sint
Maarten, rekening houdende met de bijdrage van € 30 mln. die is
geleverd?

11 Welke vorderingen zijn er gemaakt met betrekking tot het
verbeteren van het gevangeniswezen van Sint Maarten?

12 Hoeveel fte aan capaciteit van de Koninklijke Marechaussee is er
nu aanwezig op Aruba en Curaçao?

13 Rekening houdende met de beleidsdoorlichting dat de visie op
samenwerking binnen het Koninkrijk ontbreekt, is er al zicht op, of
zijn er al plannen voor de vorming van een basis van een nieuwe
staatkundige structuur?

14 Kan er worden gereflecteerd op de opvattingen uit het Jaarverslag
dat er gedegen samenwerking binnen het Koninkrijk ontbreekt?

15 Wat is de huidige status van de ontwikkeling van een crisisplan
voor bijvoorbeeld de voorbereiding op tropische orkanen?

16 Waarom zijn het verdrag betreffende de burgerrechtel(ke aspecten
van internationale ontvoering van kinderen voor Aruba en Sint
Maarten nog niet geratificeerd?

17 Welke belemmeringen liggen er ten aanzien van de ratificering van
de in de tabel 343 genoemde mensenrechtenverdragen? Hoe
worden die weggenomen?

18 Kan er een toelichting worden gegeven op de investeringen die
worden aangemerkt als bestemming van de lening van € 33,2 mln.
aan Sint Maarten?
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19 Kan er een extra toelichting gegeven worden op het feit dat als
gevolg van een toedeling van middelen naar diverse artikelen het
restant van het wisselkoersreserve niet meer nodig was, voor wat
betreft de bedoeling hiervan en wat er met dit restant verder
gebeurt?

20 Wat is het bedrag dat in 2023 is gebruikt voor wederopbouwpro-
jecten op Sint Maarten? Wat is het bedrag dat nog op de rekening
staat?

21 Wat is de stand van zaken van de motie De Vries (Kamerstuk
35 925, nr. 12) over het financieel beheer op Bonaire en St.
Eustatius?
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